

# 27న కొండా మాధవరెడ్డి గౌరవార్ధం

# పోస్టల్ కవర్ విడుదల

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 23 (ఆదివారం ప్రతినది)

దినంగత జస్టిస్ కొండా మాధవరెడ్డి 100వ జయంతిని పురస్కరించుకొని, ఆయన గౌరవార్ధం ప్రత్యేక పోస్టల్ కవర్ విడుదల కానుంది. భారత ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధంఖర్ల చేతుల మీదుగా హైదరాబాద్ లోని గగన్ మహల్ లోని ఏపీ కళాశాలలో ఈనెల 27వ తేదీన ఈ ప్రత్యేక పోస్టల్ కవర్ ను విడుదల చేయనున్నారు. కొండా మాధవరెడ్డి అంధ్రప్రదేశ్, ముంబై హైకోర్టులకు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా, మహారాష్ట్ర గవర్నర్ గా పనిచేసారు ఈ సందర్భంగా జస్టిస్ కొండా మాధవరెడ్డి ఫౌండేషన్ వైర్లస్ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కొండా మాధవరెడ్డి జీవిత సారాంశం, ఆయన రచనలు, విలువలు ఎనలేనివన్నారు. ఆయన జీవితం ప్రతిబింబితే మహాత్మర సందర్భం ఇదన్నారు.



Justice Konda Madhav Reddy

జైస్వాల్, పలువురు సిడ్డింగ్, రిటైర్డ్ న్యాయమూర్తులు, న్యాయవాద సంఘాల సభ్యులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర ప్రముఖులు పాల్గొనున్నారు.

### జస్టిస్ కొండా మాధవ రెడ్డి

(జే కే ఎం ఆర్ ఫౌండేషన్ గురించి)

జే కే ఎం ఆర్ ఫౌండేషన్ అనేది లాభాపేక్షలేని ఒక స్వచ్ఛంద సంస్థ. 1998 ఫిబ్రవరి 5న జస్టిస్

కొండా మాధవ రెడ్డి అందించిన సేవలను స్ఫురించుకునేందుకు స్థాపించబడింది. తెలంగాణలోని రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఈ ఫౌండేషన్ అనేక సేవలు అందిస్తోంది. జేకేఎంఆర్ ఫౌండేషన్ రంగారెడ్డి జిల్లాలోని పేదలు, అణగారిన ప్రజలకు ప్రయోజనం చేకూర్చేందుకు అనేక కార్యక్రమాలు, ప్రాజెక్టులు నిర్వహిస్తోంది. ప్రజా సేవ, వైద్యం, న్యాయం, వ్యవసాయం, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఇతర రంగాలలో పరిశోధనలను ప్రోత్సహించడంలో ఫౌండేషన్ ముందంజలో ఉంది. పర్యావరణ పరిరక్షణ, మత సామరస్యం, జాతీయ సమైక్యత, అణగారిన మహిళలు, వికలాంగుల అభ్యుత్థితి సంబంధిత కార్యక్రమాలుపై పనిచేస్తోంది. క్రీడలు, ముఖ్యంగా భారతదేశ జాతీయ గేమ్ హాకీతో సహా యువత కార్యక్రమాలు ప్రోత్సహిస్తోంది. వృద్ధులు, శారీరక వికలాంగులు, పిల్లలు, మహిళల కోసం రెగ్యులర్ హెల్త్ కేర్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తోంది. సమకాలీన సమస్యలపై ప్రముఖ వక్తలచే మెమోరియల్ లెక్చర్లను నిర్వహిస్తోంది. ఈ ఫౌండేషన్ గ్రామీణ యువతకు శిక్షణా కార్యక్రమాలు, ఆరోగ్య శిబిరాలు, జనరల్ డ్యూటీ ఆస్పెంటల్ (హెల్త్) శిక్షణ కార్యక్రమాలు, క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ కార్యక్రమాలు, జస్టిస్ కొండా మాధవ రెడ్డి స్మారక ఉపన్యాసాలు, హాకీ, క్రికెట్ టోర్నమెంట్లు నిర్వహిస్తోంది.



## ముల్లు నందిని సత్కరించిన మద్దెల

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 23 (ఆదివారం ప్రతినది)

తెలంగాణ డిప్యూటీ చీఫ్ మినిస్టర్, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు సతీమణి నందిని భట్టి విక్రమార్కు ముక్కోటి దర్శనానికి భద్రాచలం వెళ్తున్న సందర్భంగా కవి సినిగీత రచయిత గాయకులు సమాజ సేవకులు గిన్నిస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్ హోల్డర్ అచార్యు డాక్టర్ మద్దెల శివకుమార్ వారిని స్వాగతించి కాలువా

తో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీసీ సభ్యులు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గిద్దవరం జ్యోతిరావు, చుంచుపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అంతోడి పాల్, ప్రముఖ గాయకులు సింగరామ్ సింగరెణి అల్లిశంకర్, సిని సటులు చిత్రపురి సానైటీ సభ్యులు శాండ్వార్ ధనరాజ్ యువ నాయకులు అంతోడి రాజు దేవిలాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉత్తర ద్వారా దర్శనం చేసుకున్న రుక్మాంగదర్ బండారి

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 23 (ఆదివారం ప్రతినది)

ముక్కోటి ఏకాదశి రోజున స్వామివారిని దర్శించుకుంటే ముక్కోటి దేవతలను దర్శించుకున్నంత పుణ్యఫలం వస్తుందని కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ 35వ



వార్డు కౌన్సిలర్ బండారి రుక్మాంగదర్ అన్నారు. ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శ్రీ సీతారామ పాండురంగ భజన మందిరంలో బండారి రుక్మాంగదర్ ఉత్తర ద్వారా దర్శనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వైకుంఠ ఏకాదశి రోజు స్వామిని వారిని ముక్కోటి దేవతలు దర్శించుకుంటారని ప్రతీతి అని, ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని స్వామివారిని దర్శించుకుంటే

ముక్కోటి దేవతలను దర్శించుకున్నంత పుణ్యఫలం వస్తుందని వేద పండితుల ఉపాసక ఉండని, సర్వ పాపాలు తొలిగిపోయి వైకుంఠ ప్రాప్తి కలుగుతుందని భక్తులు విశ్వసించారు అని బండారి తెలిపారు. ఆనంతరం ఆయన భాజారులు నిర్వహించిన భజన కార్యక్రమంలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెల్లవారుజామునండే అత్యధిక భక్తులు పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు.



## టిజోస్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే కూననేనికి ఘన సత్కారం

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 23 (ఆదివారం ప్రతినది)

తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్ అసోసియేషన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు సంఘం వెంకట పుల్లయ్య ఆధ్వర్యతన తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్ అసోసియేషన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు, గెజిటెడ్ ఆఫీసర్లు కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు కూననేని సాంబశివరావు పుని కలసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఆనంతరం ఉద్యోగులకు సంబంధించిన అంశాలను ఎమ్మెల్యేతో చర్చించారు. ఉద్యోగులందరితో ఒకసారి విస్తృత స్థాయి సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఉద్యోగుల అన్ని అంశాలను పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి డాక్టర్ పి విజయ కుమార్., వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ బి.వీరబాబు, కార్యవర్గ సభ్యులు రమేష్, శ్రీకాంత్, గెజిటెడ్ అధికారులు బి రమేష్, మునియ నాయక్, వెంకట్, డాక్టర్ రమేష్, ఉదయ భాస్కర్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## సెయింట్ జోసెఫ్స్ హై స్కూల్లో ఘనంగా సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలు

కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 23 (ఆదివారం ప్రతినది)

చుంచుపల్లి మండలంలోని దంబాల్ పంచాయతీలో ఉన్న సెయింట్ జోసెఫ్స్ హై స్కూల్లో సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా రెవ. ఫాదర్ అమర్ రాజ్, ప్రెసిపాల్ బ్రదర్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిపాల్ బ్రదర్ జార్జి రెడ్డి, బ్రదర్ అభిలాష్ విన్నోచారు. ఆనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు జరిగాయి. 1వ తరగతి నుంచి 5వ తరగతి వరకు నిర్వహించిన క్రీడల్లో గొలుపొందిన విద్యార్థులకు మొట్టమొదటిసారిగా ప్రైమరీ (1వ తరగతి నుంచి 5వ తరగతి) తల్లిదండ్రులు క్రీడా పోటీలు నిర్వహించారు. గొలుపొందిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ముఖ్య అతిథుల చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి పాల్గొన్న ప్రెసిపాల్ బ్రదర్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిపాల్ బ్రదర్ జార్జి రెడ్డి, బ్రదర్ అభిలాష్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

